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1 KEY FIGURES

E-posters debates22

176 speakers82 sponsors

days of congres2

14

22

attendees



Participants
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PARTICIPANTS TYPE

attendees

51%
speakers

41%
industrialists

8%

2



3 DISTRIBUTION BY SPECIALITY

Cardiologist 
50%

Sonographer
9%

Cardiac surgeon
23%

Cardiac clinical scientist
4%

Trainee Cardiac Scientist
5%

Clinical Scientist
9%



3 DISTRIBUTION BY GEOGRAPHICAL AREA

Great-Britain 116
France 15
Belgium 12

Italy 8
Croatia 4
Spain 4

United-States 4
Canada 3
Morocco 3
Mongolia 3
Norway 3

Romania 3
Switzerland 3
Germany 2
Danemark 2

Greece 2
The Netherland 2

Portugal 2
Saudi Arabia 1

Argentina 1
Austria 1
Brazil 1

United Arabic Emirates 1
Éthiopia 1

Malta 1
République of Korea 1

Sudan 1



PARTICIPANTS' OPINIONS

5

61 answers



PARTICIPANTS' OPINIONS
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EVALUATION OF THE ORGANISATIONa



How did you learn about the congress?5 a

Congress website
21%

Newsletter
4%

By a colleague
67%

Other
8%



5 a

First-time introduction to main 
topic
4%

Update overall knowledge
92%

Learn more about one 
particulartechnique

4%

Primary reason for attending the conference



Organization of the scientific programme5 a

Excellent 
65%

Good
30%

Fair
5%



Overall rating of Congress5 a

Excellent 
65%

Good
30%

Fair
5%



Hotel Accommodation - University Arms and Parker's Tavern, Cambridge5 a

Excellent 
42%

Good
50%

Fair
8%



Congress Rates5 a

Expensive
53%

Good
37%

Fair
10%



Meeting facilities - Cambridge Union Society5 a

Excellent 
61%

Good
30%

Fair
9%



Congress staff - Divine ID5 a

Réactive
54%

Available
23%

Competente 
23%



Congress catering Cambridge Union Society5 a

Excellent 
9%

Good
50%

Fair
18%

Poor
23%



What did you think about the Industry symposium GE - The role of 
cardiac CT / CT-TOE fusion in the planning of transcatheter 
intervention ? 

5 a

Excellent 
24%

Good
71%

Fair
5%



What did you think about the Industry symposium ABBOTT - MV & TV 
morphology for imaging specialists, interventional cardiologists and 
surgeons specimens & imaging ? 

5 a

Excellent 
23%

Good
77%



What session of the scientific program did you most appreciate and why ?5 a

- The debates were really amazing, interesting to listen to experts with different view points debate about the 
given topic

- Medical treatment to prevent progression of AV stenosis. We should try to focus more on preventing 
disease progression than just invasive treatments

- Surgery for asymptomatic aortic stenosis

- AVR for asymptomatic AS



Please give a summary of the information you received which will be 
useful in your practise

5 a

- Imaging sessions, case presentations

- Learned the value of studying both aspects of a topic so better armed to give all information for patients 
when offering them procedures without clear cut evidence to support it over another

- It was interesting to hear about the disease staging, I found it particularly interesting that we should not just 
focus on guidelines and numbers, as every patient is an individual dealing with their co-morbidities such as 
HTN or optimal medical therapy can often go a long way.

- All information discussed is relevant and needs to be considered on a case by case basis because there is 
not sufficient grade 1 evidence to support a generic, unique best management option for all patients.



THANK YOU
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